ResultsPoll- ConnectEurope
Topic:"Strengthening and raising awareness of citizens’ rightsin Europe”
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Have you ever made an application/request to an institution or Do you think that when members of the public request information Do you know of a petition that has had an effect on legislation or Do you think that public officials should be obligated to keep a record
administration under a Freedom of Information Act? from EU bodies they should have to give their postal addresses or their policy? or all meetings and the decisions taken?
1D numbers?



